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Geschäftseinrichtung gemäß Planung Ihres Beraters Herrn Josef Walter - Plan Nr. K 2454-04 vom 17.12.11

Für Ihre Nachfrage bedanken wir uns recht herzlich und bieten wir Ihnen nachfolgend unverbindlich und 
freibleibend an. Wir bitten zu beachten, dass aufgrund von eventuellen Änderungen z. B. seitens unserer 
Hersteller,... es möglich ist, dass die gezeigten Abbildungen nicht immer den angebotenen Produkten 
entsprechen. 

Pos. 1,00 � � � � �� � � � �� � � � �� � � � �

Thekenfrontverkleidung und Arbeitsplatte "Theke it easy 1". 
Die 4350mm lange Frontverkleidung bildet einen Rahmen aus den beiden 
seitlichen, senkrecht angebrachten und dem oben abschließendem Querfries 
im Einrichtungsdekor Ihrer Wahl. Diesen Rahmen füllt die zurückversetzte 
Frontplatte im zweiten Einrichtungsdekor Ihrer Wahl aus. 
Auf Wunsch bietet diese Frontfläche - gegen Aufpreis - auch Raum für Ihre  
Designfantasien.

Ob wir Ihr Logo / Name,... in 3D-Elementen auf der Frontplatte für Sie 
anbringen, ob Sie Ihr Lieblingsmotiv im Digitaldruck dafür vor sehen oder ob 
Sie diese Fläche mit hochwertigen Materialien veredeln möchten,... Ihrer 
Fantasie sind keine Grenzen gesetzt. 

Die Ausführung Ihrer Theke entnehmen Sie der zu diesem Angebot 
gehörenden Planung. 
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Kubischer Glasaufsatz ohne Zwischenetage Modell Theke it easy mit 
Beleuchtungsblende.
Länge mm. : 2450 Anzahl Stützen : 3

Euro-Counter 3B, 520E, BE, die steckerfertige Einbaukühlvitrine für 3 
Auslagebleche 600*400 mm. Die Vitrine ist mit einem 520 mm hohen, 
komplett beleuchteten Sicherheitsglasaufsatz mit gekühlter Zwischenetage 
ausgestattet. Bedienungsseitig sind Isolierglasschiebetüren zur 
warenschonenden Kühlung angebracht. Die Vitrine ist komplett aus 
hygienisch einwandfreiem Edelstahl gefertigt. Die senkrechte Frontscheibe 
lässt sich zur Reinigung einfach nach vorne kippen.Der Verdampfer lässt sich 
dank Liftautomatik einfach hochklappen und bequem reinigen. Die Vitrine ist 
mit einer flexiblen, digitalen Steuerung für Temperatur, Abtauautomatik und 
verstellbarer Umluftgeschwindigkeit ausgestattet und kühlt im 
Temperaturbereich von -1°C bis 7°C bei 25°C und 60% relativer 
Luftfeuchtigkeit im Umgebungsbereich auf ca. 70-85% Luftfeuchtigkeit.
Auf Wunsch wird die Vitrine mit einem patentierten Frischesystem, mit  
Umluftfilter und UVC Entkeimungsvorrichtung ausgestattet.
Anschluß: 230V/400W.
Tauwasserschale : ja

Hochwertige Taschenablage und Tablettrutsche in Edelstahlausführung 
mit 3 Vierkant-Rohren als bequeme Auflagemöglichkeit für Ihre Kunden.
Länge mm. : 1000 Anz.Stützen : 2

 3  Stück

Unterbaumodul für Snack Counter 3B mit Aggregat. Das Modul ist mit 1 
Schrägboden für Pappteller ausgestattet.

Aus unserer Thekenunterbaumodul-Familie das Vorratsmodul mit 4 Paar 
Auflagewinkeln für Backbleche 600*400mm. 
Das Regal ist 450mm breit, 750mm tief und inklusiv Sockel 830mm hoch.

Aus unserer Thekenunterbaumodul-Familie das Verpackungsmodul 
inklusiv Papierabreißer für 500mm breite Papierrollen und standardmäßig 3 
verstellbaren Trennseiten für Ihre verschiedenen Tüten. 
Das Regal ist 620mm breit, 830mm hoch und 750mm tief.
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Aus unserer Thekenunterbaumodul-Familie das Offene Modul (z.B. Ideal für 
Containerlagerung) - ganz ohne Schäfte und Boden bietet Platz.
Das Regal ist 1000mm breit, 750mm tief und 830mm hoch.    

Modul Passblende mit Steckdosen und Schalter, ca 100 mm breit

Aus unserer Thekenunterbaumodul-Familie das Regalmodul mit 1 festen 
und 1 verstellbaren Fachboden. 
Das Regal ist 400mm breit, 750mm tief und 830mm hoch.

Mittels einer Anbauhalterung am Thekenkorpus befestigt, ist der zur 
komfortablen Reinigung der Tortenmesser beheizte Messerabstreifer ideal. 
Das komplett aus Edelstahl bestehende "Messerbad" erleichtert den 
Austausch des Wassers mit dem herausnehmbaren Innenbehältnis, schont 
durch die gummierte Abstreiffläche Ihre Messer.

Der Fettpapierspender aus transparentem Acryl ermöglicht die bequeme 
Aufbewahrung der Papiere bis Größe DIN A 6. Der Papierbehälter wird 
einfach auf einen beliebigen Glasboden aufgesteckt; er verschafft auf der 
Arbeitsfläche der Theke mehr Platz und kann jederzeit kinderleicht zur 
Reinigung abgenommen werden.
Abmessung B/T/H 130*180*45mm

Trennseiten für den Snack Counter mit schrägem Glasaufsatz, zur 
übersichtlichen Unterteilung von Kuchen und Snacks. Die Trennseiten sind 
aus hochwertigem Plexiglas. Abmessung: 670mm lang und 170mm hoch. 

 2  Stück
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Cash - Fix, die kinderleicht montier- fixier- und verschiebbare Auflageplatte 
für Registrierkassen erhalten Sie im Dekor der Arbeitsplatte. Eine sinnvolle 
Konstruktion ermöglicht eine verdeckte Kabelführung ohne die Arbeitsplatte 
zu beschädigen. Arbeitsplattenstärke 30mm, nach Bedarf auch für andere 
Stärken lieferbar. Diese praktische Erfindung finden Sie nur in unseren 
Thekenmodellen. 

Jederzeit flexibles und bequemes Arbeiten ermöglicht Ihnen die abklappbare 
Schneidplatte Schneidfix. Sie ist bündig mit der Arbeitsplatte der Theke 
verbunden. 

Noch appetitlicher und unwiderstehlicher wirkt Ihre Ware auf unseren 
robusten und stapelbaren Auslageplatten aus formstabilem und 
Spülmaschinenfestem Kunststoff. Aufgrund der genarbten Oberfläche bleiben 
Fingerabdrücke und Kratzer chancenlos. 
Format: 600*400*18mm 
Farbe: schwarz
Auf Wunsch erhalten Sie zu jedem Auslageblech 2 praktische 
Preisschildhalter aus Edelstahl. 
m. VA Preisschildhalter?: ja

 10  Stück

Noch appetitlicher und unwiderstehlicher wirken Ihre süssen Schnitten in 
unseren Premium Kuchenblechen aus robustem, formstabilem und 
spülmaschinenfestem Kunststoff. Aufgrund der genarbten Oberfläche bleiben 
Fingerabdrücke und Kratzer chancenlos. 
Format: 200*600*20mm, einseitig offen
Farbe: schwarz
Auf Wunsch erhalten Sie zu jedem Auslageblech zwei praktische Preisschild 
- Liegehalter aus Edelstahl. 
m. VA Preisschildhalter?: ja

 4  Stück

Noch appetitlicher und unwiderstehlicher wirken Ihre Kuchen und Torten auf 
unseren Kuchenplatten aus robustem, formstabilem und spülmaschinen-
festem Kunststoff. Aufgund der genarbten Oberfläche bleiben Fingerabdrücke 
und Kratzer chancenlos. 
Format: D=320mm, H=35mm
Farbe: schwarz
Auf Wunsch erhalten Sie zu jedem Auslageblech 2 praktische Preisschild - 
Liegehalter aus Edelstahl. 
m. VA Preisschildhalter?: ja

 2  Stück
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Präsentieren Sie bis zu 12 leckere Wraps mit unserem Wraphalter. Die  
Einlegeschiene aus transparentem Acryl zieht in der Kühlung keine 
Feuchtigkeit und sorgt für eine saubere und wirkungsvolle Präsentation ohne 
die Wraps zu zerdrücken. Besondere Stabilität und Halt verleiht die im Set 
enthaltene dazu passende Auslageplatte aus schwarz genarbtem Kunststoff. 
Größe: BTH: ca. 200*600*55mm
Auf Wunsch erhalten Sie zu jedem Wraphalter 2 praktische Preisschild - 
Liegehalter aus Edelstahl. 

m. VA Preisschildhalter?: ja
 2  Stück

It´s Snacktime. Mit dem Snack-Zick-Zack 1 präsentieren Sie bis zu 6 belegte 
Brötchen / Baguettes stets dekorativ und appetitlich. Der wellenförmige 
Snackpräsenter aus hochwertigem, schwarzem Kunststoff ist 
spülmaschinenfest und hitzebeständig bis ca. 120°C. Dank der Griffmulde 
läßt sich der Präsenter mit umlaufender Saftrinne einfach und direkt in der 
Verkaufstheke platzieren. Die Wellen sind 150mm breit, der Präsenter mißt 
600*195mm.
Auf Wunsch erhalten Sie zu jedem Snackpräsenter einen praktischen 
Preisschild - Liegehalter aus Edelstahl. 
m. VA Preisschildhalter?: ja

 3  Stück
15.172,00 €
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Regalelement bestehend aus einem Metallständer mit höhenverstellbarem 
Fußteller und einer Rückwand. Das Regal hat einen 105mm hohen 
Kunststoffsockel, die Rückwand ist mit einer farblich passenden 
Krümeldichtung ausgestattet.
Höhe  mm. : 2645 Breite mm. : 1000
Fußart : 1

 2  Stück

Regalelement mit vertiefter Rückwand für die Brotschneidmaschine, 
bestehend aus einem Metallständer mit höhenverstellbarem Fußteller und 
einer Rückwand. Das Regal hat einen 105mm hohen Kunststoffsockel, die 
Rückwand ist mit einer farblich passenden Krümeldichtung ausgestattet.
Höhe  mm. : 2645 Breite mm. : 900
Fußart : 1

Regalelement bestehend aus einem Metallständer mit höhenverstellbarem 
Fußausleger, einer Rückwand mit farblich passenden Krümeldichtungen und 
zwei 480mm tiefen Fachböden. Der dicht abschließende Kunststoffsockel ist 
105mm hoch.
Höhe  mm. : 2645 Breite mm. : 1000
Fußart : 1

Übertrag 15.172,00 €
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Übertrag 15.172,00 €

Regalelement mit einem 418 mm. hohen, 1 türigen Unterschrank. 
Regalsäule mit Fußteil und einer Rückwand mit farblich passenden 
Krümeldichtung. Die Sockelhöhe beträgt 105 mm. Das Regal ist 2645 mm. 
hoch und 625 mm. breit.
Fußart : 1

Regalabschlussäule zu den Regalelementen 2645mm hoch.
Fußart : 1

 2  Stück

U- förmige Regalabschlußseite. Der Regalabschluß um Ihre Produktpalette 
so richtig in Szene zu setzen.

 3  Stück

Abschlusseite für Regalelemente, unten 610 mm. und oben 100 mm. tief.

Rechtwinklige Deckenblende über dem Regal in Verbindung mit den U- 
förmigen Regalabschlußseiten
Länge mm. : 6500

Verkleidung diverser Teilflächen im Einrichtungsdekor.

 2  qm.

Tassenunterschrank 500 mm breit. Höhe 860mm Tiefe 600mm, 
Sockelhöhe 105mm. Der Unterschrank ist mit 3 Metallzügen ausgestattet. 

 2  Stück

Übertrag 15.172,00 €
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Übertrag 15.172,00 €

Unterschrank mit einer Drehtüre und einem Blinddoppel, Höhe 860 mm, 
Tiefe 500 mm, Breite 500 mm, die Sockelhöhe beträgt 105 mm. Die Türe im 
Dekor der Einrichtung ist mit 170° Federbändern angeschlagen. Der Schrank 
ist mit einem in der Höhe verstellbaren Fachboden ausgestattet.

Mülleinwurfschacht in eine Türe des Unterschrankes eingebaut mit 
Papierhandtuchspender und Müllauffangbox

Strapazierfähige Arbeitsplatte mit Schichtstoffbelag im Einrichtungsdekor, 
1520mm lang, 500mm breit.

Strapazierfähige Arbeitsplatte mit Schichtstoffbelag im Einrichtungsdekor, 
1625mm lang, 500mm breit.
Stück Träger : 3

Platz sparendes Edelstahl - Handwaschbecken. Das Becken ist in die 
Arbeitsplatte eingebaut und wird inklusiv Stopfen - Überlaufventil 1 1/2" mit 
Kette und Geruchsverschluss geliefert . Die Armaturen und der 
Sanitäranschluss sind bauseits zu erbringen. 
Außenmaß: 295*415 mm
Ausschnitt 275*395 mm, r = 90
Größe des Beckens: 250*370*150 mm.

Classic 1 Hebelmischer in Chromausführung Ausladung 213 mm, 
Auslaufhöhe 156 mm.

Einbau - Seifenspender mit 5 l. Vorratseimer, im Unterschrank eingebaut

Übertrag 15.172,00 €
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Übertrag 15.172,00 €

Der Frischecharakter Ihrer Brötchen und Brezeln wird in Körben aus 
natürlicher Weide besonders hervorgehoben. Dieser Korb mißt 450mm Tiefe 
und 500mm Breite.

 2  Stück

Der Frischecharakter Ihrer Brötchen und Brezeln wird in Körben aus 
naturnaher Weide besonders hervorgehoben. Dieser Korb mißt 450mm Tiefe 
und 600mm Breite.

 2  Stück

Regaletage für Brot mit Relingstange in Edelstahl. Die Regaletage ist 480 
mm tief und mit Schichtstoff im Einrichtungsdekor belegt. Zur Hinterlüftung 
des Brotes ist die Oberseite der Etage ist mit Profilstäben ausgestattet. Die 
Regaletagen sind im waagrecht, 10° oder 20° einhangbar. An der 
Relingstange ist die Produkt und Preisauszeichnung in Klarsichttaschen 
vorgesehen, diese sind bei Bedarf separat aufgeführt. Unter der Etage ist 
eine Energiesparende Beleuchtung steckerfertig montiert.
Auf Wunsch erhalten Sie praktische Preisschildhalter aus Edelstahl dazu.
Länge mm. : 1000 m. VA Preisschildhalter?: ja

 3  Stück

Regaletage für Brot mit Relingstange in Edelstahl. Die Regaletage ist 480 
mm tief und mit Schichtstoff im Einrichtungsdekor belegt. Zur Hinterlüftung 
des Brotes ist die Oberseite der Etage ist mit Profilstäben ausgestattet. Die 
Regaletagen sind im waagrecht, 10° oder 20° einhangbar. An der 
Relingstange ist die Produkt und Preisauszeichnung in Klarsichttaschen 
vorgesehen, diese sind bei Bedarf separat aufgeführt. Unter der Etage ist 
eine Energiesparende Beleuchtung steckerfertig montiert.
Auf Wunsch erhalten Sie praktische Preisschildhalter aus Edelstahl dazu.
Länge mm. : 900 m. VA Preisschildhalter?: ja

 2  Stück

Regaletage für Brot mit Relingstange in Edelstahl. Die Regaletage ist 480 
mm tief und mit Schichtstoff im Einrichtungsdekor belegt. Zur Hinterlüftung 
des Brotes ist die Oberseite der Etage ist mit Profilstäben ausgestattet. Die 
Regaletagen sind im waagrecht, 10° oder 20° einhangbar. An der 
Relingstange ist die Produkt und Preisauszeichnung in Klarsichttaschen 
vorgesehen, diese sind bei Bedarf separat aufgeführt. Unter der Etage ist 
eine Energiesparende Beleuchtung steckerfertig montiert.
Auf Wunsch erhalten Sie praktische Preisschildhalter aus Edelstahl dazu.
Länge mm. : 625 m. VA Preisschildhalter?: ja

 3  Stück

Übertrag 15.172,00 €
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Übertrag 15.172,00 €

Regaletage für Brot mit Relingstange in Edelstahl. Die Regaletage ist 480 
mm tief und mit Schichtstoff im Einrichtungsdekor belegt. Zur Hinterlüftung 
des Brotes ist die Oberseite der Etage ist mit Profilstäben ausgestattet. Die 
Regaletagen sind im waagrecht, 10° oder 20° einhangbar. An der 
Relingstange ist die Produkt und Preisauszeichnung in Klarsichttaschen 
vorgesehen, diese sind bei Bedarf separat aufgeführt. Unter der Etage ist 
eine Energiesparende Beleuchtung steckerfertig montiert.
Auf Wunsch erhalten Sie praktische Preisschildhalter aus Edelstahl dazu.
Länge mm. : 500 m. VA Preisschildhalter?: ja

 4  Stück

Zusatzteile für PANE-WO das optimale Brotregal

Angebotstafel zur werbewirksamen Auszeichnung Ihrer Aktionen. Die 
Grundplatte ist zur eigenen Beschriftung mit Schultafellack lackiert. Der 
umlaufende Massivholzrahmen ist passend zur Einrichtung farblackiert.
Breite mm. : 1625 Höhe  mm. : 400

Offenes Regal mit einer eingefälzten Rückwand.
Höhe  mm. : 1000 Länge mm. : 500

Regaletage 500 mm. lang, 280 mm. breit, 23 mm stark. Wahlweise grau 
oder beige belegte Platten inclusiv 2 Konsolen. Die Frontkanten sind mit einer 
Profilleiste versehen.

 2  Stück

Glasetagen 8mm stark mit polierten Kanten inklusiv 2 Metallkonsolen.
Länge mm. : 1000 Breite mm. : 250

 2  Stück
13.871,00 €

Pos. 3,00 %	 � �&� � � 	 �  � �%	 � �&� � � 	 �  � �%	 � �&� � � 	 �  � �%	 � �&� � � 	 �  � �

Quadratische Regalsäule im Walter Design und Technik - als seitlicher 
Abschluss oder Mittelstück - zur Befestigung diverser Regalteile 
(Fachböden,...).

 4  Stück

Übertrag 29.043,00 €
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Übertrag 29.043,00 €

Quadratischer Querverbinder 100*100mm zur Regalsäule - als 
stabilisierender, oberer Abschluss.

 3  Stück

Regaletage 350 mm tief mit Aufkantung und Spezialträgern für Holzsäulen 
im Walter Design.
Länge mm. : 750

 4  Stück

Regaletage 280 mm tief mit Aufkantung und Spezialträgern für Holzsäulen 
im Walter Design.
Länge mm. : 750

 6  Stück

Ideal zur ansprechenden Präsentation von Erfrischungsgetränken ist der 
Glastürkühlschrank L4112. Aus dekorativem, silber beschichtetem Stahl 
und einer kratzfesten Isolierglastüre besteht dieser mit 25mm starkem PU- 
Schaum isolierte und abschließbare Kühlschrank. Auf 5 variablen verzinkten 
Ablagerosten und dem Bodenrost steht Ihnen ausreichend Präsentierfläche 
für Ihr Warenangebot zur Verfügung. Er verfügt über ein dynamisches 
Umluftkühlsystem mit automatischer Abtauung bei einem Temperaturbereich 
von +0°C - +15°C.
Energieverbrauch: 1,3kw / 24 Std. Klimaklasse: SN-ST 
Abmessungen BTH: Außen= 600/610/1800mm Innen= 440/470/1612mm 
Bruttoinhalt: 365l. - Gewicht: ca. 86kg
Benötigter Elektroanschluß:220 - 230V / 370watt Leistung

3.412,00 €

Pos. 4,00 ' �� () � *�' �� () � *�' �� () � *�' �� () � *�

Hochlehner - Polsterbank mit gepolstertem Sitz und Rücken. Der Sockel 
ist im Dekor der Einrichtung. Für den Bezugsstoff ist eine mittlere Preisklasse 
angenommen.
Länge mm. : 1250

 3  Stück

Übertrag 32.455,00 €
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Übertrag 32.455,00 €

Der elegante Holzstuhl GGS600 aus Buche mit Polstersitz fügt sich 
harmonisch in Ihr Café ein. Das Modell erhalten Sie wahlweise in 
verschiedenen Standardbeiz- und Farbtönen unserer Farbkarte "Beizton". 
Gerne verwirklichen wir auch Ihren individuellen "SPEZIAL" Farbton gegen 
einen angemessenen Preisaufschlag. Die Sitzfläche ist mit einem 
Bezugsstoff Ihrer Wahl aus unserer Hauskollektion bezogen.
Abmessung: 
Höhe: 800mm - Sitzhöhe: 460mm
Tiefe: 480mm - Sitztiefe: 410mm
Breite: 420mm

 11  Stück

Schlichte Eleganz pur zeigt der Tisch GST5055 in Kombination mit einer 600
*600mm großen, 30mm starken Tischplatte. Die Platte ist mit Schichtstoff 
belegt im Dekor Ihrer Wahl. Das ca. 71cm hohe Einsäulengestell mit flacher, 
runder Fußplatte in Edelstahloptik wird optimal ergänzt von der Holzsäule 
wahlweise in den Beiztönen unserer Standardkollektion "Säulenfarbe".

 7  Stück

Verkleidung diverser Teilflächen im Einrichtungstopdekor.

 6  qm.

Dekoset bestehend aus diversen Bildern.
(Abb. ähnlich)

Fahrbarer Abräumwagen für 2 seitig je 4 1/2 GN Tablett und oben mit einer 
Ablage für Gläser. Der Wagen ist im Einrichtungsdekor Ihrer Wahl aus 
unserer Hauskollektiongefertigt und 1150mm hoch, 540mm tief und 380mm 
breit.
- Tabletts nicht im Lieferumfang enthalten - 

9.141,00 €

Pos. 5,00 +, ) � � � � �� 	 �) � � � �  +, ) � � � � �� 	 �) � � � �  +, ) � � � � �� 	 �) � � � �  +, ) � � � � �� 	 �) � � � �  

Spültisch mit Unterbau, zwei Becken und einem Abtropfblech. 
Ausführung mit Standrohrventil 2 Zoll. Beckengrösse 500 x 400 x 250. Größe 
1800 x 600 x 850 mm.
Becken re=1 : 1

Übertrag 41.596,00 €
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Bereiten Sie Ihre Snacks direkt vor den Augen Ihrer Kunden unwiderstehlich 
frisch zu. Mit der Saladette - Belegstation mit Umluftkühlung lagern Sie die 
feinen Snackzutaten jederzeit kühl im Deckel des Kühlmöbels in 5* 1/6 GN 
Edelstahleinsätzen. Die praktische Saladette mit 2 Drehtüren umfaßt einen 
idealen, umluftgekühlten Temperaturbereich von +2°C - +10°C. 
Maße: B= 880mm T=702mm H=883mm; 
Brutto-Inhalt 270L. 
Benötigter Elektroanschluss: 230 Volt, 230 Watt.
Gewicht: 116kg

Elektro Wasserbad aus unserer Kombiserie B S60 zum perfekten 
Warmhalten Ihrer Soßen. Das Gerät ist für 3*1/4 GN-Behälter 150mm tief für 
jeweils 4 ltr. Inhalt. Die Lieferung erfolgt inkl. der 3 benötigten GN-Behältern 
und passenden Deckeln mit praktischer Löffelaussparung. 
Das Gerät erhalten Sie wahlweise mit offenem Unterbau oder mit 
geschlossenem. Standardmäßig wird das Gerät mit einem geschlossenen 
Unterbau aus CNS, der an der Front eine Flügeltüre besitzt, geliefert. Gegen 
Aufpreis ist der Unterbau auch mit 2 Auszügen erhältlich.
Werden mehrere Geräte dieser Serie miteinander kombiniert, empfehlen wir 
pro Übergang jeweils 1 Geräteverbindungsleiste zu berücksichtigen.
Abmessung:     B/T/H: 400*550*580mm - Unterbau
Abmessung:     B/T/H: 400*600*290mm - Wasserbad
Anschlusswert: 1,4kw / 1 NAC 230V. 
Unterbau für Snack 40: mit 1 FlügeltürAnz. Geräteverbinder: 1

Elektro-Griddleplatte aus unserer Kombiserie B S60 zum schonenden Braten 
und Zubereiten von Kurzbratstücken, Würstchen, Fisch oder Gemüse. Das 
Gerät aus Spezialstahl, sorgt dank der halb geriffelten und halb glatt 
hartverchromten Bratfläche und der 2 getrennt regelbaren Heizzonen für 
besonders komfortable Zubereitungsmöglichkeiten.
Das Gerät erhalten Sie wahlweise mit offenem Unterbau oder mit 
geschlossenem. Standardmäßig wird das Gerät mit einem geschlossenen 
Unterbau aus CNS, der an der Front eine Flügeltüre besitzt, geliefert. 
Werden mehrere Geräte dieser Serie miteinander kombiniert, empfehlen wir 
pro Übergang jeweils 1 Geräteverbindungsleiste zu berücksichtigen.
Abmessung:     B/T/H: 600*550*580mm - Unterbau
Abmessung:     B/T/H: 600*600*290mm - Gerät
Bratfläche: 530*480mm
Anschlusswert: 7,2kw / 3 NAC 400v. 
Unterbau für Snack 60/100: mit 1 Flügeltür
Anz. Geräteverbinder: 1

Elektro-Friteuse zum perfekten Zubereiten von Pommes und Co. Das 
Fritierbecken fasst 2x8 ltr. Inhalt und wird inkl. 2 Körben geliefert. Das Gerät 
ist mit festem heizelement ausgestattet. 
Abmessung:     B/T/H: 580*550*410mm - Gerät
Anschlusswert: 2x 3,25kw /  230V

Übertrag 41.596,00 €
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Mit der Dunstabzugshaube B Novy aus Edelstahl mit Beleuchtung steht Ihnen 
eine leistungsstarkes Modell mit 3 Gebläsestufen zur Verfügung. Die Haube 
ist für die Aufhängung an der Wand vorgesehen und funktioniert sowohl mit 2 
Gebläsemotoren, als auch mit 2 Abluftausgängen. 
Abmessung: B/T/H: 1000*520*170mm
Anschlusswert: 0,16KW / 3 NAC 400V

Ideal für Backshops ist die Gewerbespülmaschine BTF 640, die sowohl für 
Besteck, Gläser und Geschirr bis zu einer Höhe von 40cm verwendet werden 
kann, und außerdem Ihre Auslageplatten, Tabletts, Backbleche,... bis zu 
einer Größe von 600*400mm spült. Die Maschine ist in CNS 18/10 ausgeführt 
und erhalten Sie standardmäßig - sofern nicht anders vermerkt - mit Laugen-
pumpe und Spülmitteldosierpumpe. Zu dieser Maschine erhalten Sie 1 
Gläserkorb, 1 Tellerkorb, 1 Besteckkorb und 1 Korb für Ihre Bleche und 
Tabletts.
Techn. Daten: max. Leistung h: 60 Körbe / Laufzeit 60-300 Sekunden
Warmwasseranschluss empfehlenswert bis 55 °C
Nachspüldosierpumpe / Hauptspüldosierung / Türkontaktschalter / Trocken-
laufschutz
Wasserverbrauch bei 2 bar 3 Liter - Tankinhalt 18 Liter 
Wasserversorgungsdruck 2-4 bar
Wasserzulauf G 3/4" MI - Wasserablauf Ø 30 mm
Gesamtanschlusswert 6,5 kW / 3 NAC 400 V
Tankheizung 2,7 kW - Boilerheizung 6,0 kW
Maße: BTH 600*640*865mm
Gewicht: 67,5 kg
Laugenpumpe : ja Spülmitteldosierpumpe: ja

Unterschrank mit zwei Drehtüren und zwei Schubkästen. Höhe 860mm, 
Breite 1000mm, Tiefe 500mm. Die Türen im Einrichtungsdekor sind mit 170° 
Federbändern angeschlagen. Hinter den Türen befindet sich ein in der Höhe 
verstellbarer Fachboden.

Im Ausschank - Bereich wird eine 600mm breite und 30mm starke 
Arbeitsplatte aus belastbarem VA - Stahl mit praktischer Ledernarben - 
Oberfläche vorgesehen. Zum Schutz Ihrer Wand ist die Arbeitsplatte am 
Wandanschluß 30mm aufgekantet. Die sichtbaren Kanten sind abgekantet. 
Eventuell in die Platte integrierte Einschweißbecken 410*410mm groß sind 
nachfolgend aufgeführt.
Länge mm. : 1200

Im Ausschank - Bereich wird eine 600mm breite und 30mm starke 
Arbeitsplatte aus belastbarem VA - Stahl mit praktischer Ledernarben - 
Oberfläche vorgesehen. Zum Schutz Ihrer Wand ist die Arbeitsplatte am 
Wandanschluß 30mm aufgekantet. Die sichtbaren Kanten sind abgekantet. 
Eventuell in die Platte integrierte Einschweißbecken 410*410mm groß sind 
nachfolgend aufgeführt.
Länge mm. : 600

Übertrag 41.596,00 €
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Übertrag 41.596,00 €

Verkleidung diverser Teilflächen im Einrichtungsdekor.

 25  qm.

Stahllochschienen 1000mm lang, 30mm breit, 24mm stark direkt auf der 
Wand befestigt, zur Aufnahme von im System einhängbaren Regaletagen 
und Rückwänden.

 6  Stück

Regaletage 1000mm lang, 300mm breit, 23mm stark. Wahlweise grau oder 
beige belegte Platten, inklusiv 2 Konsolen. Die Kanten sind durch 2mm starke 
Umleimer vor Beschädigungen geschützt.

 6  Stück

Classic 1 Hebelmischer in Chromausführung Ausladung 213 mm, 
Auslaufhöhe 156 mm.

 2  Stück

Standard-Mikrowelle "Top Power" für den gewerblichen Bedarf. Gehäuse und 
Garraum aus Edelstahl. Das Gerät ist mit manueller Zeitschaltuhr bis 35 
Minuten sowie mit Auftaufunktion ausgestattet. 
Mikrowellenleistung: 1800 W / 2 Magnetrons
Fassungsvermögen: 25 Liter
Leistungsstufen: 5
Abmessung: Innen: BTH 330*330*208mm

Außen: BTH 510*415*335mm
Anschlußwert: 2,8kW / 230 V
Gewicht: 30,0kg

Hochwertiger Atemschutz aus dekorativen Eloxalrohren läßt hungrige 
Blicke Ihrer Kunden zu.
Tiefe links : 300 Rasterbreite 1 : 1000
Rasterbreite 2 : 1000 Tiefe rechts : 300

Schlichter Besteckbehälter aus CNS mit 6 Besteckköchern aus CNS.
BTH: 380*300*200mm

Glatte Flächendecke im Einrichtungsdekor, mit einer Metallunterkonstruktion 
von der Rohdecke abgehängt. In Verbindung mit anderen Deckenelementen 
zur individuellen Deckengestaltung Ihres Geschäftes.

 7  qm.
28.125,00 €

Übertrag 69.721,00 €
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Die bis 60° schwenkbare, rechteckige Einbauleuchte Georgia MD230 ist 
ideal zur Regalaus- oder Wandbeleuchtung. Das Modell ist wahlweise in weiß
oder in silber erhältlich. 
Die steckerfertige Leuchte ist inkl. Leuchtmittel, breit strahlendem Reflektor 
und vollelektronischem Vorschaltgerät. 
Leuchtmittel: Keramik-Halogenmetalldampflampe 70 Watt
Abmessungen: 
Grundplatte 230*140mm, DA= 220*125mm, Bauhöhe 100mm
Farbe Düme Strahler: Silber Filter : Backwarenfilter

 6  Stück

Die leistungsstarke Design-Pendelleuchte Tina, überzeugt durch ihr 
Energiebewußtsein. Sie sorgt mit dem flackerfreien Start für eine höhere 
Lebensdauer der Leuchtmittel und zugleich für eine Energieersparnis von bis 
zu 30% gegenüber herkömmlichen Leuchten. Das aus pulverbeschichtetem 
Stahlblech-Gehäuse ist in den Farben weiß erhältlich. Das Acrylglas ist 
satiniert. Der Strahler wird steckerfertig, inkl. Leuchtmittel, breitstrahlendem 
Hochleistungsreflektor aus Reinst-Aluminium und vollelektronischem 
Vorschaltgerät geliefert.
Die elektrische Installation ist bauseits zu erbringen. 
Abmessungen: H=205mm (zzgl. Abhängung ca. 1250mm);Ø=150mm
Leuchtmittel:    1*Keramik-Halogenmetalldampflampe 35 Watt.

Tipp: Auf Wunsch erhalten Sie diese Pendelleuchte - gegen Aufpreis - mit 
würfelförmigem Stoffschirm - in der Farbe Ihrer Wahl oder mit dem Motiv Ihrer 
Wahl (z.B. Logo) individuell bedruckt. Der Stoffschirm ist aus schwer 
entflammbarem Material. 
Lampenschirm : Textilschirm einfarbig

 4  Stück

LED Deckeneinbastrahler schwenkbar bestehend aus 6 Einbaustrahlern 
mit je 3,9 W Einbau Hochleistungs LED Einsätzen. Im Preis enthalten ist der 
Trafo und der Verteiler. 
Maße der Leuchten: H=23 mm,  Durchmesser = 83 mm
Deckenausschnitt 75 mm
DÜ/Farbe : edelstahloptik

 8  Stück

Die elegante Pendelleuchte Corona sorgt in Ihrem Cafébereich für das 
richtige Licht, behagliche Atmosphäre und einen interessanten Blickfang. Die 
Leuchte für Energiesparleuchten mit Fassung E27 erhalten Sie inklusiv 20 
Watt Leuchtmittel. Die elektrische Installation ist bauseits zu erbringen. 
Bei Bedarf, kann diese Leuchte auch mt einem Strom-schienenadapter 
ausgestattet werden zur Integration in 3-Phasen-Stromschiensysteme.

 5  Stück
5.438,00 €

Übertrag 75.159,00 €
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Ideal für Ladengeschäfte, Cafés, Bistos,... sind die pflegefreundlichen 
Fußbodenbeläge unserer Kollektion DESIGNLine Connect. Der 
schwimmend verlegte Kunststoffbelag in Laminatoptik zeichnet sich durch 
seine enorme Flexibilität besonders aus: 
Flexibel, weil
- er schnell und einfach durch unsere Handwerker fachgerecht verlegt wird. 
- er ohne Wartezeiten sofort nach der Verlegung voll nutzbar ist,
- er fix und fertig auf bereits vorhandenen Fliesen- oder Estrichbelag verlegt 
werden kann. 
- auch beim Umzug einfach mit in die neuen Räume genommen wird!
Die strukturierten Softoberflächen garantieren eine hohe Strapazierfähigkeit 
und sorgen für hohen Gehkomfort und angenehme Fußwärme. Angenehme 
Raumakustik dank elastischer Oberfläche. Benötigte Wandanschlüsse sind 
im Preis enthalten.

 70  qm
6.160,00 €

---------------------
Nettosumme 81.319,00 €

zzgl. 19% MwSt. 15.450,61 €
---------------------

96.769,61 €
=============

Preisstellung:       inklusiv Fracht und Montage

Liefertermin:       nach Vereinbarung

Zahlungsbedingung:      1/3 bis 6 Wochen vor Lieferung, Rest nach Fertigstellung.

Es würde uns sehr freuen, wenn unser Erfolgskonzept Ihren Vorstellungen entspricht und Ihre Zustimmung 
finden würde. Bei eventuellen Fragen zu unserem Angebot und zur Planung stehen wir Ihnen gerne zur 
Verfügung. Rufen Sie uns an; wir freuen uns darauf.  

Zur Verwirklichung Ihrer Designträume dürfen Sie sich schon jetzt auf Ihre persönliche Dekor - Zauberstunde mit 
unserer umfangreichen Dekorschatzkiste freuen! Seien Sie gespannt! Testen Sie unser Leistungsvermögen und 
überzeugen Sie sich selbst, dass Sie in punkto perfektem Ladenbau und mehr,...  bei uns in besten Händen sind. 

Die Ausführung dieses Projektes für Sie, und die damit verbundene Chance zur Intensivierung einer von Fairness 
und Dauerhaftigkeit geprägter partnerschaftlichen Geschäftsverbindung mit Ihnen, liegt uns sehr am Herzen. Wir 
sichern Ihnen gerne zu, dass Sie die Verwirklichung dieses Projektes mit uns in keinem Punkt bereuen werden! 
Versprochen!

Herzliche Grüße aus Gutach

�� alter Objekteinrichtungen   


